

保时捷雨夜冲入水塘 代驾司机身亡

11月26日凌晨1点多,南京市江宁区下着大雨,在吉印大道旁,一名代驾司机载着车主夫妻,不慎连人带车落入路边的水塘。经过紧急救援,两名乘客没有大碍,代驾司机却不幸身亡。现代快报记者了解到,不幸遇难的代驾司机王某是网约车平台的代驾司机。目前,事故具体原因警方仍在调查中。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜



挖土机将落水汽车拉出水塘 现代快报/ZAKER南京见习记者 吉星 摄

司机没能爬出水面

26日上午9点,现代快报记者在现场看到,事发地位于竹山路和吉印大道的一个“L”形的左拐路口,较为偏僻,偶尔有附近村民路过。沿着被撞毁的路牙,走过几十米种满黄豆的向上倾斜的土坡,现代快报记者看到,一辆白色轿车淹没在坡下的水塘里,只露出车顶。

据悉,事发时,车内共有三人,代驾司机王某及车主夫妻。车辆落水后,两名乘客自行逃出,其中男子游上岸报警,女子则蹲在车顶上大声呼救。消防队员及交警赶到后,从岸上扔了一件救生衣给女子穿上,一名消防队员跳进接近0摄氏度的水里,与众人合力将女子救上岸,随后又游向水塘中央的轿车,用消防撬撬开轿车天窗,将淹没在水中的王某救出。等候的120救护车立即对他进行现场急救,并火速送往同仁医院抢救。记者从院方了解到,王某送医后就已经身亡。

车怎么冲进去的?

记者了解到,这个水塘是附近一个村民用来养鱼的,水塘四周还有白色的栅栏。这辆冲进池塘的保时捷卡宴,车顶是露出水面的。卡宴车高度约在1.7米左右,因此水深应该跟一个成人身高差不多。

而蹊跷的是,这个水塘距离

正常行驶的道路要有六七十米的距离。这辆车从道路冲进池塘,轮胎的痕迹特别明显,从痕迹判断,是直接冲进了农田,然后一头扎进池塘,几乎没有拐弯。

现场民警证实,车主是一对夫妻,当晚请了代驾送他们回家,不知什么原因,车子一下冲上路牙,在泥地里又失控开了六七十米,最后一头栽进这个水塘。

挖掘机铺路拽出豪车

26日上午10点多,一家打捞公司到了现场。工作人员告诉现代快报记者,凌晨他们就来看过现场了,当时雨下得挺大,种满庄稼的土坡地面松软,普通轮胎的吊车进去就得陷到泥里,只能等白天再来操作。

11点左右,地面依旧泥泞不堪,打捞公司调来了一辆履带挖掘机。挖掘机把土坡和鱼塘之间的斜坡平整出一条道路,把车开到鱼塘边。交警及特警乘坐皮划艇下到鱼塘里,用绳索套住车子,然后把绳子挂在挖掘机的尖齿上,把落水车辆拽到岸边,再吊到岸上。

中午12点左右,落水车辆终于被打捞出水面。民警从车内检出一部手机、文件袋,以及多件衣物留存。现代快报记者发现,这辆车是南京牌照的保时捷卡宴,从网络报价看,价值在82万-278万不等。

出水后车辆天窗及左后门玻

璃都已经破碎,车子前保险杠损毁,前车牌丢失,加上泡在水里近10个小时,几近报废。从敞开的车门里,还可以看到瘪掉的驾驶座安全气囊。

现代快报记者经过仔细观察发现,右前侧轮胎靠内的部分破了一个小洞。

遇难司机专职做代驾

26日上午,代驾司机的家属也赶到现场。一位自称是代驾司机哥哥的男子表示,弟弟今年46岁,驾龄几十年了,现在在某网约车平台做代驾,白天就在家睡觉,睡到晚上九点再出门,应该不存在疲劳驾驶。平时身体好好的,也没发现有什么毛病。一位女性家属说:“他不喝酒的,喝了会过敏。”多位家属对王某的遭遇表示不解。

由于现代快报记者并未联系上车主,尚不能证实车主就是从网约车平台联系的代驾。如果这名代驾司机是从平台接单后在工作中身亡,可否从平台处获得赔偿?江苏诺法律师事务所王斌律师表示,关键要看代驾司机和网约车平台之间是劳动、雇佣还是劳务的关系。“如果签订合同或者有用工卡、打卡记录等,能证明两者间是劳动关系,代驾司机甚至可以申请工伤。”

王斌表示,如果车主因此受到损失,网约车平台也可能会承担相应的责任。

为工作拼了

特殊职业有要求 想变美竟上手术台“缩胃”

快报讯(通讯员 吴倪娜 杨伶俐 记者 刘峻)11月26日,江苏省人民医院举行第六届减重患者联谊会,与以往看见许多超级肥胖患者不同,这次的联谊会来了不少“轻度肥胖”做手术的人。专家告诉记者,有些特殊职业要求,逼着很多患者宁愿“缩胃”。

刘小姐面容俏丽,身高不到160厘米,原来的体重66.6公斤。在其他人看来,也就是胖了一点点,还不需上手术台,弄到做“切胃”手术的地步。刘小姐却有着难言之隐,因为她今后的工作方向是空姐或者演艺界,对容貌要求极高。“手术后现在体重53.5公斤,还算理想。”刘小姐说,任何手术都是有一定风险的,所以除了自己坚持外,也还要有家人的支持。

江苏省人民医院普外科主任医师梁辉告诉记者,确实有

不少患者出于职业的考虑,不得不上手术台做“缩胃”手术。医院还给芭蕾舞演员等做过手术。从身体情况来说,刘小姐属于“轻度肥胖”,不同于超级肥胖患者。不过,刘小姐身体也出现一些月经不调等肥胖不良影响。与其他超级肥胖,需要做手术保命不同的是,刘小姐需要保的是自己的事业。这部分患者,需要经过严格评估,才能实施手术。

刘小姐做的是“折叠胃”手术,与常见的超级肥胖做的“切胃”手术有所不同。“折叠胃”不改变消化系统,相对切胃手术更安全一点。手术只是让胃容量减少。刘小姐吃少量食物,即可有饱腹感。“如果是超级肥胖,做折叠胃手术就没有效果,因为这部分患者无法控制自己食量,胃虽然折叠了,但是长时间大量吃东西,最后胃就撑大了,减不下来。”

对抗“肿瘤君”

“CT界的火眼金睛”来了! 疑难杂症扫一扫 8分钟就知道

快报讯(通讯员 章琛 记者 俞月花)身体一直觉得不舒服,反复检查就是查不出病因;身患肿瘤的患者,目前癌细胞发展怎么样,接下来还能不能手术,以后这些问题都将得到有效解决。11月26日上午,2016亚太地区肿瘤生物学和医学学术会议在南京举行。现代快报记者获悉,南京市第一医院核医学科一周前刚引进国内自主研发的首台全数字PET-CT,只需8分钟,就可以精准找到隐藏在患者体内的“肿瘤君”。医生可借此对患者进行精准治疗。

“在肿瘤的诊断方面,并不是所有肿瘤都能被及时检测出来。”南京市第一医院核医学科主任王峰告诉现代快报记者,有时候生物学世界里的很多病是肉眼所看不到的。“传统的CT和核磁共振有时也无法找到患者的准确病因,这时候就给医生的诊断带来困扰。”他说,南京市第一医院最新引进

的全数字PET-CT能很好地解决这一难题。

“过去大家拍的CT都是平面固体的,而且只能针对患者身体的某一个部位进行检测,而这台全数字PET-CT却能对患者全身从头到脚的内部生物学世界进行动态采集。只要是体内细胞发生的异常,都能准确地实时捕捉到,影像是三维的,这就能让医生精准地获悉病情。”

王峰举例说,他们接诊一位50多岁的女性患者,受腹泻困扰长达8年。“她自己跑了很多家医院,做了很多检测,就是查不出原因。后来通过我们的全数字PET-CT扫一扫,8分钟就找到了她的病因。原来她的右肺门出现病灶。”还有比如神经系统的疾病,例如老年痴呆症和帕金森症患者,过去很多传统的检测无法查出早期的老年痴呆患者,而通过这台“CT界的火眼金睛”却能迅速捕捉到。

玩转高科技

南京举办大数据高峰论坛 成立多个联盟 共谋行业发展

快报讯(记者 马乐乐)已经成为重要趋势产业的大数据产业,在南京也正在呈现出日趋火热的聚集态势。11月26日下午,“2016首届南京大数据产业年会暨大数据发展高峰论坛”在中国(南京)软件谷举办。在论坛上,“中国大数据产业城市合作联盟”“企业大数据开放与合作联盟”等相继成立,都代表了南

京的大数据产业在全国的高度。

据了解,中国(南京)软件谷已经形成了以华为、中兴、亚信、润和、诚迈为引领的大数据产业集群,已有近300家大数据相关企业。由软件谷主导建设的8万平方米的“南京大数据产业基地”,已集聚大数据企业135家,2015年,实现软件和信息服务收入超20亿元。

太阳回归气温回升 未来一周都是好天气

快报讯(记者 徐岑)11月26日,老天跟我们玩了一个戏法。早上出门还是凄风冷雨,午后突然放晴了,还恢复了蓝天模式,一副岁月静好的模样。更让人兴奋的是,未来一周太阳都将全勤上岗,并且没有冷空气,气温将缓慢回升,有出游打算的可以计划起来啦!

昨天上午,南京的雨还有些迷蒙,气温也只有4℃左右。这样的天气只想赖在被窝里,不想出门。本来已经没了期待,万万没想到,一场天气的“变革”在中午前

后发生。云层被逐渐赶出南京,太阳出来了,外面一下子敞亮起来,一片金灿灿的。而天空也澄澈了许多,开启蓝天模式。有这样的滤镜加持,随意一个有落叶的角落都美得不像话。

而气温也怒升5℃,暖和了不少,白天南京最高气温定格在9.7℃。江苏大部地区也都在10℃左右。不过沿江苏南其他地区下午仍是细雨绵绵,彻底的好天气今天就来啦!

现代快报记者了解到,今天起太阳就常驻江苏了!全省转为

晴好,蓝天、阳光,未来一周都会陪伴大家。今天气温也进一步回升到10到12℃,更暖了!天气都这样诱惑大家了,就别宅在家里啦!赶紧出去玩儿!栖霞山的枫叶已经彻底红了,还没来得及去看的小伙伴们,抓紧哟!

南京三日天气

今天 多云到晴,偏西风3到4级,1~13℃
明天 晴到多云,2~12℃
后天 多云到阴,4~13℃